
ОșцȐȓȓȖгȘафы ȏаȗȖȔȐȕающȐе _______________________  

 
ȺɄɂɉ-4110/1 

ɐɢɮɪɨɜɵɟ ɡɚɩɨɦɢɧɚɸɳɢɟ USB-ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɵ 
ȺКɂɉ-4110, ȺКɂɉ-4110/1, ȺКɂɉ-4110/4 
ȺКɂɉ™ 
 
 «3 ɜ 1»: ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮ, ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪ ɫɩɟɤɬɪɚ ȺɄɂɉ-4110/4  «2 ɜ 1»: ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮ, ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪ ɫɩɟɤɬɪɚ - ȺɄɂɉ-4110; ȺɄɂɉ-

4110/1  ɑɢɫɥɨ ɜɯ. ɤɚɧɚɥɨɜ: 2 ɢɥɢ 4 (4110/1)  ɉɨɥɨɫɵ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ:20 ɆȽɰ (4110, 4110/1), 5 ɆȽɰ (ȺɄɂɉ-4110/4)  ȼɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ Ⱥɐɉ: 16 ɛɢɬ (20 ɛɢɬ ɜ ɪɟɠɢɦɟ ERES) -ȺɄɂɉ-
4110/4  Ɇɚɤɫ. ɱɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ: ɞɨ 250 ɆȽɰ, ɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɚɹ ɞɨ 10 ȽȽɰ  Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ ɞɥɢɧɚ ɩɚɦɹɬɢ: 32 ɆȻ (16 ɆȻ - 4110/4)  Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ (26 ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ) ɢ ɤɭɪɫɨɪɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ (U; T)  Ȼɵɫɬɪɨɟ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ Ɏɭɪɶɟ (ȻɉɎ)  ɉɨɫɥɟɫɜɟɱɟɧɢɟ, ɪɟɠɢɦ «ɩɨɤɚɞɪɨɜɨɣ» ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ 
(ɡɚɩɢɫɶ/ɫɱɢɬɵɜɚɧɢɟ ɞɨ 1000 ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɦɦ ɜɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɛɭɮɟɪ)   ȼɯɨɞ ɜɧɟɲɧɟɣ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ ɢ ɜɵɯɨɞ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ (ȺɄɂɉ-4110/4)  Ⱦɟɤɨɞɢɪɨɜɚɧɢɟ: CAN BuЬ, I²C, SPI, UART  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ USB, ɉɈ ɩɨɞ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ Ɉɋ WIN XP, Vista,  WIN 7, 
WIN 8 (ɤɪɨɦɟ RT), WIN 10, Mac OS X ɢ Linux.(32/ 64 ɛɢɬɧ.)  ɉɢɬɚɧɢɟ ɢ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɩɨ USB ɨɬ ɜɧɟɲɧɟɝɨ ɉɄ  Ɇɚɫɫɚ 500 ɝ 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏȺɊȺКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉȺɊȺМȿɌɊЫ ȺКɂɉ-4110 ȺКɂɉ-4110/1 ȺКɂɉ-4110/4 

ɄȺɇȺɅ  
ȼȿɊɌɂɄȺɅɖɇɈȽɈ  
ɈɌɄɅɈɇȿɇɂə 

ɑɢɫɥɨ ɜɯ. ɤɚɧɚɥɨɜ 2 4 2 

ɉɨɥɨɫɚ ɩɪɨɩɭɫɤɚɧɢɹ  
(-3 ɞȻ) 

0…20 ɆȽɰ  
(0…10 ɆȽɰ ɞɥɹ Ʉɨɬɤɥ. 50 

ɦȼ/ɞɟɥ) 

0…5 ɆȽɰ 

(0…3 ɆȽɰ ɞɥɹ Ʉɨɬɤɥ. 10 ɦȼ/ɞɟɥ) 

Кɨɷɮ. ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɹ 
(Кɨɬɤɥ.) 

10 ɦȼ/ɞɟɥ…20 ȼ/ɞɟɥ 2 ɦȼ/ɞɟɥ…4 ȼ/ɞɟɥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬ. 
Кɨɬɤɥ. 

± 1 % ± 2 % (± 10 ɦȼ) 
± 1 % (± 20 ɦȼ) 

± 0,5 % (± 50 ɦȼ) 
± 0,25 % (> 50 ɦȼ) 

ȼɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ 17,5 ɧɫ 70 ɧɫ 

(117 ɧɫ ɞɥɹ Ʉɨɬɤɥ. 10 ɦȼ/ɞɟɥ) 
ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1 ɆɈɦ ( 2 %) / (20  2) ɩɎ 1 ɆɈɦ ( 2 %) / (15  2) ɩɎ 

Мɚɤɫ. ɜɯɨɞɧɨɟ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 

100 ȼ ɫɪ. ɤɜ. 40 ȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ ±200 ȼ (DC+ACɩɢɤ) ±50 ȼ (DC+ACɩɢɤ) 

ɄȺɇȺɅ 
ȽɈɊɂɁɈɇɌȺɅɖɇɈȽɈ  
ɈɌɄɅɈɇȿɇɂə 

Кɨɷɮ. ɪɚɡɜɟɪɬɤɢ 
(Кɪɚɡɜ.) 

100 ɧɫ…200 ɫ/ɞɟɥ 1 ɧɫ…1000 ɫ/ɞɟɥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ Кɪɚɡɜ. 

 50 ppm 

Ⱦɠɢɬɬɟɪ  ɧɟ ɛɨɥɟɟ 10 ɩɫ 

Ɋɟɠɢɦɵ ɪɚɛɨɬɵ Ɉɫɧɨɜɧɨɣ, ɨɤɧɨ, ZOOM ɨɤɧɚ, X-Y 

ɋɂɇɏɊɈɇɂɁȺɐɂə ɂɫɬɨɱɧɢɤɢ 
ɫɢɧɯɪɨɫɢɝɧɚɥɚ 

Ʌɸɛɨɣ ɢɡ ɞɨɫɬɭɩɧɵɯ 
ɤɚɧɚɥɨɜ 

Ʌɸɛɨɣ ɢɡ ɞɨɫɬɭɩɧɵɯ ɤɚɧɚɥɨɜ, ɜɧɟɲɧɹɹ 
ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɹ 

Ɋɟɠɢɦɵ ɡɚɩɭɫɤɚ 
ɪɚɡɜɟɪɬɤɢ 

ɚɜɬɨ, ɠɞɭɳɢɣ, ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɵɣ, ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ 

Ɋɚɫɲɢɪɟɧɧɵɣ ɡɚɩɭɫɤ 
ɪɚɡɜɟɪɬɤɢ 

Ɏɪɨɧɬ, ɩɨɪɨɝɨɜɵɣ (ɝɢɫɬɟɪɟɡɢɫ), ɩɨ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ, ɩɨ ɢɧɬɟɪɜɚɥɭ, ɨɬɥɨɠɟɧɧɚɹ, 
ɨɤɧɨ, ɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ 

ȺɇȺɅɈȽɈ- 
ɐɂɎɊɈȼɈȿ  
ɉɊȿɈȻɊȺɁɈȼȺɇɂȿ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ 
ɜɟɪɬɢɤɚɥɢ 

12 ɛɢɬ (16 ɛɢɬ ɜ ɪɟɠɢɦɟ 
ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɹ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɹ 

(ERES)) 

16 ɛɢɬ (20 ɛɢɬ ɜ ɪɟɠɢɦɟ ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɹ 
ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɹ (ERES)) 

Мɚɤɫ. ɱɚɫɬɨɬɚ 
ɞɢɫɤɪɟɬɢɡ. (ɨɞɧɨɤɪ. 
ɫɢɝɧɚɥ) 

80 ɆȽɰ 80 ɆȽɰ ɜ 2-ɯ 
ɤɚɧ. ɪɟɠɢɦɟ 
20 ɆȽɰ ɜ 4-ɯ 
ɤɚɧ. ɪɟɠɢɦɟ 

10 ɆȽɰ 

Эɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɚɹ 
ɱɚɫɬɨɬɚ 
ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 

- 10 ȽȽɰ 

Ⱦɥɢɧɚ ɩɚɦɹɬɢ (ɧɚ 
ɤɚɧɚɥ /ɩɪɢ ɨɛɴɟɞ.) 16 ɆȻ /32 

ɆȻ 

8 ɆȻ / 32 ɆȻ 
(ɞɥɹ ȺɄɂɉ-

4110/1) 
8 ɆȻ / 16 ɆȻ 

ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɛɭɮɟɪ  0…1000 ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɦɦ (ɡɚɩɢɫɶ ɢ ɜɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɟ) 
ɂɧɬɟɪɩɨɥɹɰɢɹ  Ʌɢɧɟɣɧɚɹ, Sin X / X 

Ɋɟɠɢɦɵ ɫɛɨɪɚ 
ɞɚɧɧɵɯ 

ȼɵɛɨɪɤɚ, ɩɨɫɥɟɫɜɟɱɟɧɢɟ, ɰɢɮɪɨɜɨɣ ɫɚɦɨɩɢɫɟɰ 

ɄɍɊɋ. ɂɁɆȿɊȿɇɂə Ɏɭɧɤɰɢɢ U; T; 1/T 



ȺȼɌɈɆȺɌɂɑȿɋɄɂȿ  
ɂɁɆȿɊȿɇɂə 

ɉɨ ɜɟɪɬɢɤɚɥɢ ɉɢɤ-ɩɢɤ, ɚɦɩɥɢɬɭɞɚ, ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ, ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨɟ, «ɜɵɫɨɤɢɣ» ɭɪɨɜɟɧɶ, 
«ɧɢɡɤɢɣ» ɭɪɨɜɟɧɶ, ɫɪɟɞɧɟɟ, ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɟ, ɜɵɛɪɨɫɵ ɧɚ ɜɟɪɲɢɧɟ ɢ ɜ 

ɩɚɭɡɟ 

ɉɨ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɢ ɑɚɫɬɨɬɚ; ɩɟɪɢɨɞ; ɜɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ ɢ ɫɩɚɞɚ; +/- ɲɢɪɢɧɚ ɢɦɩɭɥɶɫɚ, +/- 
ɫɤɜɚɠɧɨɫɬɶ, ɡɚɞɟɪɠɤɚ 

ȺɇȺɅɂɁȺɌɈɊ 
ɋɉȿɄɌɊȺ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɜɯɨɞɧɵɯ 
ɱɚɫɬɨɬ  

0…20 ɆȽɰ 100 Ƚɰ … 5 ɆȽɰ 

Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɬɨɱɟɤ(ɢɧɬɟɪɜɚɥ)  

1.048.576 

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ 
ɫɩɟɤɬɪɨɝɪɚɦɦɵ  

Ⱥɦɩɥɢɬɭɞɚ, ɭɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɢɤɚ, ɫɪɟɞɧɟɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ 

Ɍɢɩ ɨɤɧɚ ɧɚɛɥɸɞɟɧɢɹ ɉɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɨɟ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɨɟ, ɝɚɭɫɫɨɜɫɤɨɟ, Ȼɥɷɤɦɚɧɚ, ɮɨɧ ɏɚɧɚ, ɏɷɦɦɢɧɝɚ, ɫ 
ɩɥɨɫɤɨɣ ɜɟɪɲɢɧɨɣ, Ȼɥɷɤɦɚɧɚ-ɏɚɪɪɢɫɚ 

ȽȿɇȿɊȺɌɈɊ  
ɋɂȽɇȺɅɈȼ 
ɉɊɈɂɁȼɈɅɖɇɈɃ 
ɎɈɊɆɕ 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ - 0,03 Ƚɰ … 20 ɄȽɰ 

Ⱦɥɢɧɚ ɩɚɦɹɬɢ ɋɉɎ - 4096 ɬɨɱɟɤ 

ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɵɟ ɜɵɯ. 
ɫɢɝɧɚɥɵ  

- ɋɢɧɭɫ, ɦɟɚɧɞɪ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɢɥɚ 
(ɧɚɪɚɫɬɚɸɳɚɹ ɫɩɚɞɚɸɳɚɹ), Sin(ɯ)/x, 
ɤɨɥɨɤɨɥɨɨɛɪɚɡɧɵɣ, ɲɭɦ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɟ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ (DC) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɐȺɉ - 16 ɛɢɬ 

Мɚɤɫ. ɱɚɫɬɨɬɚ 
ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 

- 192 ɤȽɰ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ - ± 1 ȼ (ɜɵɯ. ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 600 Ɉɦ) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɩɨɫɬ. 
ɫɦɟɳɟɧɢɹ  

-  1 ȼ 

Ɏɨɪɦɚɬ ɜɯɨɞɧɵɯ 
ɞɚɧɧɵɯ  

- CSV (ɧɨɪɦɚɥɢɡɨɜɚɧɧɵɣ ɮɚɣɥ, ɫɨɜɦɟɫɬɢɦɵɣ ɫ 
MS Excel) 

ȾȿɄɈȾɂɊɈȼȺɇɂȿ  Ɏɨɪɦɚɬ ɞɚɧɧɵɯ CAN BuЬ, I²C, SPI, UART 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ Ɉɬ ɜɧɟɲɧɟɝɨ ɉɄ (ɩɨ ɲɢɧɟ USB), 200 ɦȺ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ USB 2.0 (ɫɨɜɦɟɫɬɢɦɵɣ ɫ USB 1.1) 

ɋɢɫɬɟɦɧɵɟ 
ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ  
ɤ ɉК (ɦɢɧɢɦ.) 

ɉɪɨɰɟɫɫɨɪ ɤɥɚɫɫɚ Pentium II (ɢɥɢ ɜɵɲɟ), Ɉɋ - MS Windows XP/ Vista/ Win 7, 

ɈɁɍ 64/512 Ɇɛ/ 1 Gb (32-bit  ɢɥɢ 64-bit XP/Vista/ Win 7) -30 Ɇɛ ɞɥɹ ɉɈ, 

 ɩɨɪɬ USB 1.1 

Ɋɚɛɨɱɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ  Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ:+5 °C … +45 °C 
ȼɥɚɠɧɨɫɬɶ:5%...80% ɩɪɢ +25 °C(ɛɟɡ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɚ) 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 200 × 140 × 35 ɦɦ 210 × 135 × 40 ɦɦ 

Мɚɫɫɚ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 0,5 ɤɝ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ Ʉɚɛɟɥɶ USB 2.0 (1), ɉɈ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ (1), ɩɪɨɛɧɢɤɢ (ɩɨ 

ɱɢɫɥɭ ɤɚɧɚɥɨɜ) 

 


